



中国民航全力满足中日航线航班需求

据新华社北京电 中国民航目前保持或增加运力,全力满足中日航线航班需求。

国航相关负责人表示,日本地震发生后,国航取消了个别航班,主要原因是日本方面机场保障能力问题,绝大多数赴日航班运营平稳。

目前,国航每天仍有30个往返中日的航班正常运营,能提供7000多个座位。

南航大连分公司从3月15日开始至3月21日,将离东京较近的名古屋的航班由原来的可载客121人的A319机型,调整为大机型A321飞机,可载客

178人,且每天一班。

东航包括上航、中货航除暂时取消的上海至福岛航班外,每天往返中日之间的50班左右航班都在正常飞行,保证两国间航空正常联系。

另外,外交部15日晚发布

通告称,日本东北地区发生强烈地震并引发核电站事故以来,外交部和中国驻日本使领馆全力救助受灾的中国在日本公民。本着对中国公民人身安全的考虑,外交部建议中国公民近期避免前往日本受灾地区。



▲3月14日,在日本岩手县大船渡市,两名中国籍在日研修生在避难所内相拥。 新华社发

本报寻亲热线 新增17条信息

本报3月15日讯(记者 刘德峰)3月15日,截至下午5点,本报接到寻亲信息17条。在这些信息中,仍以济南、济宁、日照和潍坊的为主。15日下午,淄博的钟女士再次致电本报,她说已与在日家属取得了联系。

自本报寻亲热线开通以来,本报共接到寻亲信息35条。

在日中国研修生 尚有261人失联

本报讯 据商务部统计,中国在日本受灾严重的宫城、福岛、岩手、茨城、千叶、长野、东京、北海道、新潟、秋田等10个地区的研修生人数共计22416人。截至2011年3月15日上午10时,各地商务主管部门和中国对外承包工程商会已指导各有关对

外劳务合作企业联系到22155人,尚有261人未取得联系,未接到人员伤亡的报告。

中国驻日本大使馆新闻参赞邓伟表示,使馆目前尚未接到在日中国人伤亡的报告,使馆总领馆工作组正在地震灾区进一步了解,核实在日华人华侨的情况。

邓伟14日下午在使馆举行的记者会上说,使馆迄今已向地震灾区派出3批工作组,札幌总领馆和新潟总领馆各向地震灾区派出一批工作组。工作组深入宫城县、岩手县、福岛县和茨城县4个重灾区的避难设施等场所展开调查,并向各地政

府相关部门了解情况,尚未接到在日中国人伤亡的报告。

他说,工作组见到了许多中国留学生,他们精神面貌很好,身体状况良好,食品供应有保障。使馆将尽最大努力帮助他们解决遇到的困难。

本报综合新华社、央视消息

3.18全国爱肝日系列专题之二——中美技术协作篇

医学科技无国界 探秘治肝新技术

肝病治疗是全世界医学界高度关注的问题,全球肝病新患者也都在期待一种治肝新技术的诞生。目前,肝病转阴和逆转肝硬化的新技术已经在美国问世。

中美联网 科技共享

所谓医学无国界,文明成果应由全人类共享,在国内有关部门的努力下,国际科学研究院已经将最新肝病治疗技术新免疫靶向疗法及自体干细胞移植引入中国,并成功落户国际科学研究院山东肝病分院——济南协和肝病医院,为了把最新技术介绍给广大肝病患者,笔者访问了国际科学研究院山东肝病分院院长范殿英教授,从传统治疗的弊端入手,谈新技术的原理,治疗肝病的效果及优势,让患者全方位了解肝病治疗的发展趋势。

肝病治疗的过去与现在

据范教授介绍,以前的肝病治疗大多是抗病毒和保肝治疗,但抗病毒药物昂贵,且只能抑制病毒复制,不能清除;保肝治疗对病毒更是毫无作用,这些传统治疗很容易让患者陷入用药减轻,停药复发的怪圈。

“要想治好肝病,需从病因入手,重建自身免疫系统,用自身免疫力清除病毒。”最新技术就是依据这一根本原理研发的。

新免疫靶向疗法实现肝病临床双转阴

根据免疫力杀灭病毒这一原理,科研人员历经数十载研究,终于将新免疫靶向疗法投入临床,该疗法对免疫细胞进行活化增殖,重建自身免疫系统,使患者的免疫力像正常人感染病毒后一样,产生针对病毒的抗体和

杀伤性免疫细胞,对病毒产生主动性、精确性、靶向性攻击,最终彻底清除病毒,包括病毒复制模板,预后不复发,通过数万例肝病患者临床证明,三个月左右可使患者实现HBV-DNA转阴,抗原转阴,肝功能恢复正常,且停药一年后病毒不反弹。

不动刀 换新肝 逆转肝硬化

根据干细胞分化增殖的特性,科研人员将干细胞移植投入临床,首先从患者骨髓血中分离出干细胞,并用介入的方式经肝动脉输入到肝内,在肝脏微环境和细胞分化诱导剂的作用下生长为正常的肝脏细胞,从而代替已经衰老坏死的肝细胞,重新发挥正常的肝脏功能,该技术一周左右见效,风险小、费用低、无免疫排斥反应,疗效彻底。

CTL免疫疗法治疗丙肝 一次转阴不反弹

当前,丙肝治疗最先进的技术是CTL免疫疗法,该疗法根据新免疫靶向疗法的原理设计,首先提取患者自身静脉血的淋巴细胞,在体外通过靶细胞抗原和淋巴因子的诱导,培养,扩增成具有强大杀伤力的CTL细胞,再经静脉回输体内,从而发挥免疫效应,彻底清除丙肝病毒,“应用这些新技术前要对患者进行严格检查,从而针对性应用,保证治疗效果。”范教授说道。

患者心声

金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的夸奖,笔者在协和留言册上看到患者表达的心声:“干细胞移植让我重获新生,感谢范教授,80高龄白发苍苍仍很细心,那些态度

差的医生都应来学学”

——临沂肝硬化患者陈磊
“吃了五六年药,却不如做一免疫治疗,怪不得说科学技术是生产力”
——肝病患者贺新国
“没钱肝移植,幸好有干细胞移植,这种新技术就应该让我们早知道”
——肝硬化患者史会升
“在援助下,我没花多少钱就恢复了健康,国家就该多照顾一下我们这些得肝病的人”
——一位受帮助的患者

历时十天 爱肝日享受好政策好技术好疗效

在2011年全国爱肝日(3.18-3.28),健康中国万里行发起“关爱肝脏,守护生命”公益活动,通过对全国72家医院综合考评,最终选定济南协和肝病医院作为公益活动的唯一合作单位,十天内,

在合作医院体检的患者,检查费用由健康中国万里行报销,同时对新免疫靶向疗法、干细胞移植现金援助20%,并亲自将援助现金发到患者手中,在此邀请社会各界共同监督。

- 1.检查援助项目:
乙肝五项,肝功,彩超,病毒量,耐药变异,肝病停药指标,肝纤维化,肝硬化金标准,肝癌预测全免。
 - 2.治疗援助内容:
新免疫靶向疗法治疗肝炎现金援助20%,干细胞移植逆转肝硬化现金援助20%。
 - 3.免费建立家庭病房:
肝病患者可申请肝病专家到自己家中看诊,同时建立健康档案,及时跟踪观察治疗,巩固治疗效果。
- 预约渠道:4006585677; 0531-89006006;官方网站: www.89006006.com,乙肝病毒携带者,久治无效及正在治疗的肝病患者请及时参加。